
LE CODE MORSE, LA TELEGRAPHIE (CW) :
© Christophe BOURRIER - F4EZC - Octobre 2010c

Quelques généralités : https://qrvradio.fr/CW.htm
1) 1 trait est égal à 3 points :
2) L'espace entre chaque tonalité est égal à 1 point.
3) L'espace entre 2 lettres est égal à 3 points.
4) L'espace entre 2 mots est égal à 5 points.

LES LETTRES : LES CHIFFRES :
A ꞏ − N − ꞏ 1 ꞏ − − − − ꞏ − A
B − ꞏ ꞏ ꞏ O − − − 2 ꞏ ꞏ − − −
C − ꞏ − ꞏ P ꞏ − − ꞏ 3 ꞏ ꞏ ꞏ − −
D − ꞏ ꞏ Q − − ꞏ − 4 ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ −
E ꞏ R ꞏ − ꞏ 5 ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ
F ꞏ ꞏ − ꞏ S ꞏ ꞏ ꞏ 6 − ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ
G − − ꞏ T − 7 − − ꞏ ꞏ ꞏ
H ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ U ꞏ ꞏ − 8 − − − ꞏ ꞏ
I ꞏ ꞏ V ꞏ ꞏ ꞏ − 9 − − − − ꞏ − ꞏ N
J ꞏ − − − W ꞏ − − 0 − − − − − − T
K − ꞏ − (= à vous) X − ꞏ ꞏ −
L ꞏ − ꞏ ꞏ Y − ꞏ − −
M − − Z − − ꞏ ꞏ

LES CARACTERES SPECIAUX :
Point ꞏ ꞏ − ꞏ − ꞏ − Virgule , − − ꞏ ꞏ − −
Barre de fraction / − ꞏ ꞏ − ꞏ Point d'interrogation ? ꞏ ꞏ − − ꞏ ꞏ
Apostrophe ' ꞏ − − − − ꞏ ERREUR (8 points) ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ
Attente AS ꞏ − ꞏ ꞏ ꞏ Fin de transmission (=SK) VA ꞏ ꞏ ꞏ − ꞏ −
AUTRES CARACTERES SPECIAUX : Arobase (AC) @ ꞏ − − ꞏ − ꞏ
Fin de message (=AR) + ꞏ − ꞏ − ꞏ (= BT) = − ꞏ ꞏ ꞏ −
Deux points : − − − ꞏ ꞏ ꞏ Point virgule ; − ꞏ − ꞏ − ꞏ
Parenthèse (ouvre) ( − ꞏ − − ꞏ Parenthèse (ferme) ) − ꞏ − − ꞏ −
Tiret, moins − − ꞏ ꞏ ꞏ ꞏ − Guillemets " ꞏ − ꞏ ꞏ − ꞏ

é ꞏ ꞏ − ꞏ ꞏ à ꞏ − − ꞏ −

−    =   ꞏ ꞏ ꞏ

En abrégé :


